
■ 奇数をすべて選んで、丸(〇)をつけて答えましょう。

①

■ 偶数をすべて選んで、丸(〇)をつけて答えましょう。

②

■ たし算やひき算、かけ算の答えが偶数になるカードをすべて選んで、記号で答えましょう。

　ただし、ひき算を考えるときには、「ひく数」よりも「ひかれる数」の方が大きいものとします。

③

■ たし算やひき算、かけ算の答えが奇数・偶数のどちらになるか答えましょう。

偶数

33 90 56 49 24

11 12 67 5 1

カ

偶数 － 1

キ

偶数 ＋ 1

ク
奇数 － 偶数

ケ
奇数 ＋ 奇数

コ
偶数 － 偶数

ア
偶数 － 奇数

イ
偶数 × 奇数

ウ
奇数 ＋ 偶数

エ
奇数 － 奇数

オ
偶数 ＋ 偶数

サ

奇数 ＋ 1

シ

奇数 － 1

458 9079 4323 685 3986

9254 745 632 576 2192

④ 652 × 994

奇数 ・ 偶数

⑤ 181 ＋ 728

奇数 ・ 偶数

⑥ 489 － 213

奇数 ・ 偶数

⑦ 321 ＋ 855

奇数 ・ 偶数

⑧ 264 ＋ 567

奇数 ・ 偶数

⑨ 785 － 156

奇数 ・ 偶数

⑩ 775 × 543

奇数 ・ 偶数

⑪ 431 × 696

奇数 ・ 偶数

⑫ 906 － 677

奇数 ・ 偶数

⑬ 522 ＋ 204

奇数 ・ 偶数

⑭ 372 × 919

奇数 ・ 偶数

⑮ 838 － 138

奇数 ・ 偶数

偶数と奇数
年 組 名前
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